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教材３－(２)の解答 資料の読み取り 

 

 次の資料
しりょう

を見て、オーストラリアの輸出品
ゆしゅつひん

について読み取り、正しい文に 

は○、誤っている文には×をつけましょう。 

 

オーストラリアの輸出品の総額
そうがく

と品目
ひんもく

の変化(貿易統計年間 2007年版ほか) 
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羊毛 1.6

小麦 1.2
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羊毛
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1960年　19.4億ドル

 

（ア）2007年の輸出総額は1960年の輸出総額の約７0倍である。 

 ポイント 2007年の1391.２億ドルは1960年の19.4億ドルの約７0倍。 

 

（イ）1960年の輸出品で羊毛は全体の半分以上である。 

 ポイント 羊毛の割合は40.5％で全体の半分以下。 

 

（ウ）2007年の輸出品は食料となる品目が輸出品の大部分を占めている。 

 ポイント 食料となる品目は小麦と肉類。合わせて5.1％。 

 

 



（エ）2007年は石炭や鉄鉱石などの鉱物
こうぶつ

資源
し げ ん

の輸出が増加した。 

 ポイント 石炭は0.8％から12.4％。鉄鉱石は新たに品目に出てきて9.5％。 

 

（オ）2007年は1960年に比べて羊毛と小麦の輸出は減ったが、肉類は増加し

た。 

 ポイント 肉類は1960年の7.2％から2007年は3.9％に減少。 

 

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

○ × × ○ × 

 

 

資料の読み取りの問題は設問を一つずつしっ

かりと読み解くことが大切です。 


